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„Seniorzy poznają Ostrawę i Racibórz”
„Senioři poznávají Ostravu a Ratiboř”
Numer rej.mikroprojektu: Cz.11.4.120/0.0/0.0/16 _013/0001970
Projekt jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz z budżetu państwa RP „Przekraczamy Granice”.

W bieżącym roku zrealizowaliśmy dwa działania kluczowe w ramach projektu. 
Pierwsza była wycieczka do Raciborza i nad Zalew Rybnicki. Realizacja tej części leżała po stronie Ośrodka Pomocy Społecznej, a w szczególności Dziennego Domu Pomocy Społecznej „Iskierka”.
Pogoda dopisała wyśmienicie, więc udało się zrealizować wszystkie zamierzone 

aktywności.  Słoneczko mocno przyświecało, dlatego też każdy uczestnik otrzymał białą czapeczkę z logo Unii Europejskiej i Euroregionu Silesia. W pierwszym dniu tj. 12 września 2019 roku zwiedziliśmy Muzeum w Raciborzu, następnie razem z przewodnikiem obeszliśmy raciborski rynek i jego zakamarki razem z przewodnikiem PTTK, który miał ogromną wiedzę na temat historii Raciborza i jego tajemnic, zmęczeni usiedliśmy przy kolumnie, aby wykonać pamiątkową fotografię. Następnie udaliśmy się do piwnic jednej z raciborskich restauracji, gdzie zaserwowano nam przepyszny, tradycyjny śląski obiad, a na deser raciborski serniczek. Nasi goście z Czech byli zachwyceni, wszyscy chcieli przepis na śląskie kluski. Po chwili wytchnienia i dyskusjach przy stole spacerkiem przeszliśmy do Zamku Piastowskiego i Browaru Zamkowego. W zamku zorganizowane były dla nas bardzo ciekawe warsztaty ceramiczne, a w browarze poznaliśmy tajniki procesu warzenia piwa. Około 17:00 autokarem przejechaliśmy na przepiękny kemping Obora, aby się zakwaterować i chwilę odpocząć przed wspólnym śpiewaniem, biesiadowaniem i tańcami. Podczas biesiady korzystaliśmy ze śpiewników polsko-czeskich z ludowymi pieśniami. Do tańca przygrywał nam zespól muzyczny z gitarą, akordeonem, tamburynem i organami. Zabawa była przednia, były nawet kolorowe światełka i sztuczny dym z dmuchawy i prawdziwy z ogniska. Kolacja była bardzo dobra. Około 21:30 poszliśmy spać.
13 września w piątek obudziło nas piękne słońce. Po wspaniałym śniadaniu, które

pomimo tego, że było podane w plenerze  niczym nie ustępowało śniadaniom podawanym w dobrych hotelach, opuściliśmy Racibórz. Dotarliśmy na przystań kajakowo- rowerową w Rybniku – Stodołach, tam czekały na nas dalsze atrakcje. Największą z nich był rejs po Zalewie rybnickim żaglówką  i przejażdżka wozami konnymi przez lasy Cysterskich kompozycji krajobrazowych. Na przystani zorganizowaliśmy turniej badmintona, każdy uczestnik w nagrodę za udział otrzymał rakiety i lotki do badmintona. Na przystani, jako ukłon w stronę gości z Ostrawy wybrzmiewały piosenki Jaromira Nohawicy.
 „I tak się trudno rozstać’, bo przez te dwa dni zawiązały się przyjaźnie. Okazało się, 
że mamy wiele wspólnego, a i dogadać się nie jest trudno, Pani tłumaczka była potrzebna do tłumaczenia trudniejszych słów i przemów. Pani Alena Pataky- zastępca burmistrza dzielnicy Moravska Ostrava a Privoz, bardzo podziękowała polskiej stronie za organizację wycieczki, czescy seniorzy byli zachwyceni pięknem Raciborza, zielenią i spokojem na kempingu, oazą ciszy i spokoju nad Zalewem Rybnickim. 

Rozstaliśmy się na krótko, ponieważ pierwszego października raciborscy seniorzy z 

„Iskierki” i Klubu Seniora udali się do Domu Kultury Miasta Ostrawy na Dzień Seniora. Impreza trwała 2 godziny, podczas których podziwialiśmy Ondřego Sládka (kilkukrotnego zwycięzcę międzynarodowych konkursów we współczesnej magii), a także koncert akordeonisty i artysty estradowego Eda Rakus, Ludmiłę Zálesną - śpiewaczkę operową i operetkową oraz tancerki z kabaretu Hogo und Fogo i tancerkę pole dance. Bardzo nam się podobało, wróciliśmy do Raciborza pełni wrażeń i z drobnym upominkiem. Czekamy na dalsze działania w ramach projektu, które realizowane będą w przyszłym roku.
