MODYFIKACJA  SIWZ 

W Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia na Spawanie blach i rur spoinami pachwinowymi metodą TIG  (141) nastąpiła pomyłka w treści  :

 § 3 Opis przedmiotu zamówienia   jest 

     KOD CPV (główny przedmiot) : 80530000-8 usługi szkolenia zawodowego

Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje przeprowadzenie szkolenia pn. Kierowca wózków jezdniowych z napędem silnikowym oraz kurs w zakresie bezpiecznej obsługi –wymiany butli gazowych w wózkach wyposażonych w te urządzenia” dla klientów Ośrodka Pomocy Społecznej w ramach Projektu „Aktywizacja i integracja zawodowa osób bezrobotnych w Raciborzu DROGA do PRACY” w ramach Priorytetu VII, Działania 7.1 Poddziałania 7.11 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Winno być  
§ 3 Opis przedmiotu zamówienia.

     KOD CPV (główny przedmiot) : 80530000-8 usługi szkolenia zawodowego

Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje przeprowadzenie szkolenia pn. Spawanie blach i rur spoinami pachwinowymi metodą TIG  (141) dla klientów Ośrodka Pomocy Społecznej w ramach Projektu „Aktywizacja i integracja zawodowa osób bezrobotnych w Raciborzu DROGA do PRACY” w ramach Priorytetu VII, Działania 7.1 Poddziałania 7.11 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

W związku z powyższym dokonuje się modyfikacji SIWZ jak wyżej.

Z pozostałej treści  SIWZ szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia wynika że przedmiotem zamówienia jest Kurs pn. Spawanie blach i rur spoinami pachwinowymi metodą TIG  (141).
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