DAG  3420 PN/16 /11    

ODPOWIEDŹ

NA ZADANE PYTANIA DO SIWZ

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „ Świadczenie usług opiekuńczych i specjalistycznych usług opiekuńczych na terenie miasta Raciborza.  
- - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

W załączeniu przekazuję treść otrzymanych pytań do SIWZ i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1. 
W jaki sposób oferent ma udokumentować staż pracy personelu w specjalistycznych usługach opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi?

Czy wystarczy oświadczenie oferenta o posiadanym stażu pracy u wykazanego w ofercie personelu. 

Odpowiedź: 

W § 7 pkt.3 p.pkt.3) SIWZ  podano że Wykonawca jest zobowiązany wykazać 

co najmniej 3 osoby posiadające kwalifikacje do wykonywania specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Polityki Społecznej z dnia 22 września 2005 r w sprawie specjalistycznych usług opiekuńczych  (Dz.U z 2005r Nr 189, poz.1598 z póź.zm.) oraz każda z w/w osób świadczących specjalistyczne usługi opiekuńcze dla osób z zaburzeniami psychicznymi winna legitymować się co najmniej półrocznym stażem pracy w jednej z następujących jednostek: szpitalu psychiatrycznym, jednostce organizacyjnej pomocy społecznej dla osób z zaburzeniami psychicznymi, placówce terapii lub placówce oświatowej do której uczęszczają dzieci z zaburzeniami rozwoju lub upośledzeniem umysłowym, ośrodku terapeutyczno-edukacyjno-wychowawczym, zakładzie rehabilitacji, innej jednostce niż wymienione powyżej, świadczącej specjalistyczne usługi opiekuńcze dla osób z zaburzeniami psychicznymi. 
Na potwierdzenie spełnienia tego warunku należy złożyć Wykaz osób zał. nr 4 do SIWZ.

Ocena spełnienia w/w warunku dokonana zostanie w oparciu o informacje zawarte w złożonym Wykazie osób, który stanowi formę Oświadczenia . Prawidłowo złożony wykaz musi zawierać informacje, z których w sposób jednoznaczny będzie wynikać, że Wykonawca spełnia warunek.   

Tz. poda kwalifikacje, wykształcenie do wykonywania zawodu w tym przypadku wykonywania usług specjalistycznych dla osób z zaburzeniami psychicznymi. W przypadku stażu pracy , należy podać min. 6 miesięczny staż pracy i podać rodzaj placówki gdzie ten staż pracy był wykonywany. 

Zamawiający nie żąda złożenia dokumentów  w tym temacie. 
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